

17.10.2023 г.



Мероприятие будет приурочено к празднованию Дня работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности, а также к 30-летию со дня образования Министерства сельского хозяйства и продовольствия республики.

Как сообщили в Минсельхозе региона, на сегодняшний день создана рабочая группа по подготовке к проведению мероприятия, которая уже разработала программу и план выставки-ярмарки, а также предварительный сценарий торжественной части.

Уточняется, что в рамках проведения выставки-ярмарки «Дошо Гуйре» («Золотая осень») пройдут награждение отличившихся тружеников сельского хозяйства и вручение сертификатов победителям республиканских конкурсов «Лучшее личное подсобное хозяйство» и «Фестиваль цветов». Кроме того, в план вошла также сельскохозяйственная ярмарка, где жители Ингушетии смогут приобрести продукцию местных сельхозтоваропроизводителей по ценам ниже рыночных на 15-20%.

Глава республики Махмуд-Али Калиматов отметил, что выставка-ярмарка «Дошо Гуйре» станет ярким символом благодарности и признания труда работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности.

««Дошо Гуйре» уже давно является отражением успехов нашего агропромышленного комплекса и его конкурентоспособности. Работники сельскохозяйственных организаций вносят значительный вклад в развитие АПК Ингушетии. Наша задача – грамотно стимулировать их. Поэтому на ярмарке снова будем награждать отличившихся тружеников сельского хозяйства. Выставка-ярмарка также будет способствовать развитию местного сельскохозяйственного комплекса и продвижению продукции местных производителей. Жители республики смогут приобрести качественные продукты по выгодным ценам, а сельхозтоваропроизводители получат заслуженную поддержку», – подчеркнул руководитель субъекта.

Выставка «Дошо Гуйре» является аналогом «Золотой осени» – одного из самых крупных агропромышленных мероприятий, проводимых в Москве. В 2022 году мероприятие проводилось в г. Сунже при участии Главы Ингушетии.

Пресс-служба Главы и Правительства РИ